

## 明天的校務評鑑

經過梅姬颱風將近二天的侵襲，校園草皮掀飛、樹木折斷，到處積水，紙屑亂竄，部分教室因門窗未關好，同學的資料、桌椅凌亂不堪。這種雜亂景象與平日校園的美景差異太大，讓校長感覺不安。特別是本周五(即明天)將會有教育部二十二位教授長官到校評鑑，若沒有把家園整理好，如何把正德校園平時那種優美樣態，讓外賓體會知曉？因此，雖然已於昨日動員部分同仁到校整理，但仍需麻煩全校同學們，利用今日打掃時間，務必協助把校園清理乾淨，讓大家的學習空間能夠恢復平時的美好狀態！

談到校務評鑑，校長也要在此呼籲全體同學們注意，因為有那麼多的外賓到校，一定要展現我們正德學生特有的風範，尤其要記得校長平日一再提醒的：「以微笑來展開一天的學習」、「看到校長就想到學習的重要性，因此向校長點頭致意，打招呼，代表我知道且正在努力中」。因此，若遇到外賓，就像遇到校長一樣，要有禮貌，點頭致意。同時，也要注意以下幾項：

上課更需注意秩序，不要喧嘩，更不要打瞌睡，必須配合老師上課方式，聚精會神地學習。

一切依照平日的作息，表現出正德學生特有的學習精神，不管是晨讀、下課或午休吃飯時間，都必須注意言談以及行為舉止。

若有被抽到訪談的同學，必須注意集合時間與地點，依照老師的指示行動，千萬不要遲到。

今天，大家把正德家園清理乾淨，明日把最好的學習樣態展現出來，讓我們的貴賓耳目一新地認識真正的正德學校，也就是各位高中的母校！